
ЗАТВЕРДЖЕНО
Головою правління ГО «ТВОЇ КРОКИ»

Словік О.М.
від 23 січня 2026 р.

Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає: постанові КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами,
внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Форма освітньої послуги: дистанційна

Вид підвищення кваліфікації:

майстер-класи

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: команда авторів ГО «ТВОЇ КРОКИ».

Спікер(-ка): Мегельбей Марина - вчитель-методист, стаж роботи 17 років. Процюю над педагогічною проблемою
«Формування компетентісної особистості засобами історії на партнерських засадах». Прагну викладати ПРО минуле і
сучасність, ДЛЯ розвитку різних типів мислення й формування цінностей та ставлень, ЧЕРЕЗ співпрацю та
партнерство.

Назва: «Малюй, читай, навчай: практичний гайд із використання коміксів в освіті»

Мета: Навчитися не просто розважати учнів картинками, а використовувати їх як потужний дидактичний
інструмент.

Напрями підвищення кваліфікації:

використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи
електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку
розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій)

Зміст:

Цей вебінар — практичне занурення у світ візуальної освіти. Ми розберемося, як перетворити комікси з розваги на
потужний інструмент для навчання в сучасній школі. Ми обговоримо, чому діти сьогодні краще сприймають
візуальну інформацію та як за допомогою графічних історій пояснювати складні теми. Навчимося аналізувати готові
комікси та використовувати їх для розвитку критичного мислення. Дізнаємося, як учні та вчителі можуть
«малювати» свої знання, навіть якщо вони не вміють малювати (від простих паперових шаблонів до сучасних
цифрових сервісів та штучного інтелекту). Це зустріч для вчителів, які хочуть розмовляти з учнями однією мовою,
додавши у свої уроки драйву, креативу та сучасних технологій.

Види діяльності:

Майстерка - 1.5.00

Самостійна робота - 1.5.00

Обсяг програми/курсу: 3 год (0,10 кредиту ЄКТС)

Загальні компетентності вчительства за професійним стандартом:

ЗК.01. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і свобод людини та громадянина;
реалізувати свої права і обов’язки; усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його



сталого розвитку (громадянська компетентність)
ЗК.02. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками інших
професійних груп різного рівня (соціальна компетентність)
ЗК.03. Здатність виявляти повагу та цінувати українську національну культуру, багатоманітність і
мультикультурність у суспільстві; здатність до вираження національної культурної ідентичності, творчого
самовираження (культурна компетентність)
ЗК.05. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв’язання проблем, ініціативності та підприємливості
(підприємницька компетентність)

Професійні компетентності вчительства за професійним стандартом:

A1. Мовно-комунікативна компетентність.
А2. Предметно-методична компетентність
АЗ. Інформаційно-цифрова компетентність
Б3. Компетентність педагогічного партнерства
Г2. Організаційна компетентність
Д1. Інноваційна компетентність
Д2. Здатність до навчання впродовж життя

Строки виконання програми: постійно.

Цільова авдиторія:

Вчитель
Методист

Вартість освітньої послуги: 100 грн

Очікувані результати: Учасники навчяться інтегрувати комікси в уроки не як додаток, а як повноцінний
навчальний матеріал (для пояснення нової теми або закріплення знань); отримають навички використовувати
візуальний контент для роботи з дітьми, які мають різні типи сприйняття або труднощі з читанням довгих текстів;
дізнаються про онлайн-сервіси та зможуть самостійно створити в них першу навчальну розкадровку; за допомогою
штучного інтелекту зможуть швидко створювати ілюстрації для уроків, економлячи час на підготовку.

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Сертифікат про підвищення кваліфікації.

Після успішного завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують сертифікат
підвищення кваліфікації, який можна перевірити за посиланням: prostir.tvoikroky.com/check

https://prostir.tvoikroky.com/check/

